

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 28 (8652)

10

ЧЕТВЕРГ

июля 2014 года

Дела дорожные



Лето – время напряженного труда в дорожном строительстве – отрасли, носящей сезонный характер. Сегодня во всех районах города вовсю кипят ремонтные работы. В плане дорожного строительства на текущий год значится восемнадцать объектов. Общая протяженность участков дорог, подлежащих реконструкции, составляет более пяти километров.

На ремонт дорог в этом году выделено порядка 58 миллионов рублей. Заблаговременно в этом году подготовились предприятия к началу дорожно-строительного сезона. Аукцион на выполнение работ по реконструкции городских автомагистралей прошел еще в феврале. За три месяца до начала лета у подрядчиков было время подготовить специализированную технику, заказать строительные материалы и во всеоружии приступить к ремонтным работам с наступлением теплых дней.

Дорожными работами занимаются три подрядные организации – ООО «Северавтотор», ООО «Няганьавтотрострой» и дорожно-строительный трест «Узтьомендорстрой». Эти предприятия можно назвать «зубрами» дорожной отрасли. Десятки лет они прочно занимают свою нишу на данном поприще и до мелочей знают все производственные тонкости. В процессе укладки асфальта используется современная техника, рабочие обладают достаточной высокой квалификацией.

(Окончание на 3-й стр.)

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

КОРОТКО

О правилах надо помнить

В условиях меняющегося законодательства, появления новых требований и правил очень важно быть об этом проинформированным. Ведь незнание не освобождает от наказания, в частности, штрафов.

Очередное совещание с предпринимателями под председательством заместителя главы администрации Валентины Шевелевой было проведено в городской администрации. Во встрече приняли участие представители надзорных и контролирующих органов, таких как МЧС, Госпожнадзор, Роспотребнадзор.

Цель встречи – напомнить предпринимателям о необходи-

мости неукоснительного и правильного исполнения требований действующего законодательства в тех сферах предпринимательской деятельности, которыми они занимаются, проинформировать о нововведениях, изменениях и дополнениях, внесенных в различные нормативно-правовые документы, регламенты, дать разъяснения, толкования, ответить на возникшие вопросы.

На встрече присутствовали также и представители здравоохранения, которые, пользуясь случаем, напомнили предпринимателям, которые имеют штатный рабочий персонал, о необходимости обеспечения прохождения работниками регулярных медицинских осмотров, проведения профилактических вакцинаций, которые

особенно актуальны для работников, занятых на работах с вредными условиями и факторами труда. А профилактические прививки актуальны для работников, контактирующих с большим количеством людей, – как, к примеру, продавцы.

Александр САЙКИН.

Подведены итоги операции «Надзор»

В течение недели стражи порядка выявили 104 административных нарушений, допущенных поднадзорными лицами.

15 нарушителей привлечены к административной ответственности за несоблюдение административных ограничений и невыполнение обязанно-

стей, устанавливаемых при административном надзоре, еще 2 правонарушителя – за потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах, один правонарушитель – за мелкое хулиганство и трое правонарушителей – за неуплату административного штрафа в установленные сроки

Кроме того, в ходе проведения мероприятий сотрудниками полиции выявлено одно преступление по ст. 314.1 УК РФ по факту уклонения от административного надзора, поставлено на учет два гражданина, формально подпадающих под административный надзор, и двоим продлен срок административного надзора.

Служба ОУУП
и ПДН ОМВД России
по г. Нягани.



«Солнечный рай».

2-я стр.



Территория
отдыха: логичное
завершение.

3-я стр.



Времен
связующая нить.

6-я, 9-я стр.



Увлекательные
каникулы.

7-я стр.